
Житель Завитинского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя села Антоновка Завитинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 21 июля 2018 года сотрудники полиции прибыли к одному из домов, расположенных по переулку Высокому в селе Антоновка Завитинского района, для разрешения семейного конфликта. Во время разбирательств обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя органа государственной власти, применил насилие к одному из сотрудников полиции, при этом повредив форменную одежду, а также причинив физическую боль.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Завитинского района, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1255278>